

Distr.: General 17 June 2013 Chinese

Original: Arabic

大 会 第六十七届会议 安全理事会 第六十八年

议程项目 105

消除国际恐怖主义的措施

2013年6月13日阿拉伯叙利亚共和国常驻联合国代表给秘书长和安全理事会主席的同文信

奉我国政府指示, 谨提请你注意以下信息:

2013 年 6 月 12 日(星期三),武装恐怖团伙继续屠杀无辜平民,"人民阵线"增加了其屠杀人数记录,它在德尔祖尔省农村地区的 Hatla 村又进行了一次屠杀,杀害数十名平民,其中多数是妇女和儿童。受害者被杀害的原因是他们拒绝支持恐怖分子对无辜平民实施犯罪行为。恐怖分子还破坏和洗劫了平民的财产、烧毁他们的家园,他们还袭击、抢劫和亵渎祈祷场所。社交网站张贴的视频片段证明人民阵线犯下这起屠杀,这起屠杀得到萨拉菲 takfirist 宗教领袖 Shafi al-Ajami 的鼓励,此人派遣和资助数以千计的圣战恐怖分子来支持人民阵线和叙利亚境内的其他武装恐怖团伙。媒体播放了他的发言,他煽动叙利亚境内的冲突、仇恨和杀戮。

在一系列给你的信件中,阿拉伯叙利亚共和国一直坚持不懈地提请你注意极端主义和恐怖主义的蔓延所造成的危险,并记录了武装团体犯下的罪行。阿拉伯叙利亚共和国强调,某些国家拒绝安全理事会谴责叙利亚境内的许多恐怖罪行,这鼓励了武装恐怖团伙继续对无辜平民犯下罪行,包括实施屠杀、不分青红皂白地向平民地区发射迫击炮弹和进行自杀爆炸。恐怖分子还将目标瞄准住宅大楼、国家服务、教学和教育机构、医院和穆斯林及基督教祈祷场所,他们暗杀和绑架穆斯林和基督教宗教领袖,洗劫、毁坏和破坏古代遗迹和博物馆,破坏坟墓,绑架联合国脱离接触观察员部队维和人员。这些行动符合基地组织一直努力实行的恐怖主义萨拉菲方式。



180613



本地区以及本地区以外的某些国家,首先是卡塔尔、沙特阿拉伯和土耳其,继续直接和公开地支持叙利亚境内的恐怖主义,向武装恐怖团伙提供资金、武器、培训和安全避风港。这些行动,以及最近欧洲联盟在英国和法国的压力下通过的结束禁止武装"反对派"的决定,严重违反了有关反恐怖主义的安全理事会决议和国际文书所产生的法律义务。欧洲联盟决定授权购买叙利亚石油,这些石油是武装恐怖团伙窃取,然后出售来购买武器和军事装备的,这一决定又一次违反了欧洲各国制止向恐怖主义提供资助的承诺,并且违反了所有相关的国际决议,特别是安全理事会第1373(2001)号决议。

阿拉伯叙利亚共和国再次警告,支持基地组织赞成并由人民阵线及其盟友伊斯兰旅和所谓的自由叙利亚军执行的 takfirist 恐怖主义会带来众多危险。自由叙利亚军的许多部队已宣布效忠人民阵线。叙利亚还警告,无视这种恐怖主义会带来危险。叙利亚强调,某些国家在改变实地的军事均衡的借口下继续向"反对派"提供武器,或宣布准备这样做,这不仅是对恐怖主义和恐怖分子的支持,而且还暴露了这些国家意图阻碍叙利亚人在叙利亚领导层的带领下以尊重叙利亚人民的意愿和选择的方式达成一项政治解决办法。

阿拉伯叙利亚共和国政府将这些事实摆在安全理事会面前,并呼吁安理会承担起其根据自己反恐怖主义的决议所担负的责任,谴责德尔祖尔省农村地区的Hatla 村发生的屠杀。安理会还应劝说支持叙利亚境内的恐怖主义的那些国家停止其做法,这些做法正在威胁叙利亚和本地区的安全与稳定。

请将本函及其附件作为大会议程项目105下的文件和安全理事会文件分发为荷。

常驻代表

大使

巴沙尔•贾法里(签名)

2 13-36588 (C)